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Hirdetés

Óvodai karbantartó 
Hosszú távú munkalehetőség 8 órában, melyre 
nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. A jelentke-
zésnél előnyt jelent a műszaki beállítottság és 
a jó problémamegoldás.

Kertészeti munkatárs
Hosszú távra keresünk munkatársat kertésze-
ti feladatok (fűnyírás, kaszálás, gyomlálás, 
sövénynyírás) elvégzésére. A jelentkezésnél 
előnyt jelent a hasonló területen szerzett ta-
pasztalat, robbanómotoros gépek kezelésének 
ismerete.

Monon Kft. 
állásajánlatai
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Programajánló
Április 20. vasárnap, 
16.00–18.00
Húsvéti hagyományőrző forgatag
Helyszín: Faluház (Templom út 14.) Várunk minden 
érdeklődőt tojáskereséssel, kézműves programokkal, 
locsolóversennyel, tojásfestéssel és további érdekes 
programokkal. A részvétel ingyenes!
 
Május 4. vasárnap, 16 órától 
Anyák napi ünnepi programok
Ölbéli ringatóra várjuk sok szeretettel a kisgyerme-
kes Édesanyákat, ezt követően pedig „Add tovább a 
verset” címmel minden korosztály képviselteti magát 
egy-egy tematikus verssel.
Helyszín: Szent László Emlékhely és Látogatóközpont 
(Rózsa u. 2–4.)
 
Május 8. csütörtök, 18.00 
Népviselet Mogyoródon fotópályázat megnyitója és a 
pályázat eredményhirdetése, díjazása
Helyszín: Szent László Emlékhely és Látogatóközpont 
(Rózsa u. 2–4.)

Hírek

IMpresszuM:
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának 
ingyenes közéleti lapja
Kiadó: Te Történeted Bt., Kiadó székhelye: 
1214 Budapest, szabadság utca 28.
Felelős kiadó: Herczku Nóra, a Te Történeted 
Bt. ügyvezetője

Főszerkesztő: Herczku Nóra, 
Munkatársak: Gergály Judit, Karlócai Bea; 
Mihályi András Fotó: Gálos Mihály samu, 
Lakos Gábor; Tördelő: Mohácsi Monika, 
Korrektor: Mosolygó-Marján erzsébet
e-mail: mogyorodma@gmail.com, 
Telefon: +36205565509 

Nyomda: Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft., 
1037 Budapest, Bécsi út 267. 5/1.
IssN: 2732-0537
A Mogyoród Ma szerkesztősége fenntartja 
magának a jogot, hogy a beérkező anyagokat, 
cikkeket, olvasói leveleket közzététel esetén a 
szöveggondozáson túl a tartalomnak megfele-
lően szerkessze. 
Készült: 1000 példányban. Lapzárta minden 
hónap 5-én, megjelenés 15-én.

Farkas György Gidres-gödrös 
Mogyoród című könyvében töb-
bek között a húsvét ünnepköréről 
is részletesen olvashatunk, milyen 
is volt hajdanán ez az ünnep, mi-
lyen szokásokat tartottak előde-
ink. Jó szívvel ajánljuk Önöknek, 
hogy látogassanak el a könyvtár-
ba, és lapozzanak bele Önök is. 

Addig is fogadják szeretettel a 
könyvben található mogyoródi 
locsolóverset:

„Kertészlegény vagyok,
Rózsavízzel locsolgatok,
Szépen kérem az anyját,
Még szebben az apját,

Hadd locsoljam meg a lányát.”

HIrdeTés

Hagyományos locsolóvers

FELHÍVÁS
FotópályázAtot Hirdetünk, melynek témájA A 

„népviselet mogyoródon”.
várunk minden olyan fényképet, mely a pályázat megje-
lenése után készül telefonnal, fényképezőgéppel. tartal-
ma lehet akár egy mogyoródi viseletrészlet, akár teljes 
viselet. előszeretettel várjuk a mindennapokban, például 
az utcán, a ház udvarán, családi ünnepeken, templom-
ban még hordott viseletekről a felvételeket.

mutassuk meg, milyen csodás ruhakölteményeink 
vannak!

A fényképek beküldési határideje: 2025.05.04.
A pályaműveket e-mailben várjuk a kultura.mogyo-

rod@gmail.com címre. 
minden beérkezett pályaművet jutalmazunk!
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Trabalka Szilvia a két ülés közötti tájékoztatójában elmond-
ta, hogy aláírták a Régi Mozi adásvételi szerződését, az át-
adás-átvétel már folyamatban van. Aláírták a közszolgáltatási 
szerződést a Nonprofittal, valamit június 22-ére egészségügyi 
szűrőprogramot szerveznek. A bölcsődepályázat ügyében 
– amelynek elszámolása kapcsán az előző ciklusból örökölt 
adminisztratív hiba miatt most 183 millió Ft összegű visz-
szafizetési kötelezettsége keletkezett az önkormányzatnak 
– részletfizetési és méltányossági kérelmet nyújtottak be az 
Államkincstárnak, ennek az elbírálására várnak. A bölcsőde 
bővítésére nyert 420 millió forintos pályázatról azt a hírt kapta 
az önkormányzat, hogy technikai okok miatt késik a szerző-
déskötés. Trabalka Szilvia és Ribai Zoltán közös közterület-fel-
ügyelet üzemeltetéséről egyeztetett a fóti önkormányzattal, az 
előterjesztésről az áprilisi ülésen dönt a testület. A mogyoró-
di patak ügyében az önkormányzattal szemben folyó perben 
április 15-én lesz ítélethirdetés, illetve egy másik per is indult 
az önkormányzat ellen: Kátai Laura egykori óvodavezető a ki-
nevezése visszavonása okát és körülményeit vitatja. A Telepü-
lésfejlesztési Bizottság egyik külsős tagja, Vasné Belics Orsolya 
visszatér a Hivatalba műszaki és beruházási irodavezetőként 
április 1-től. Mivel ez összeférhetetlen a bizottsági tagságával, 
így arról lemondott. 

Ezután zárt ülés következett az óvodaigazgatói pályázatok 
elbírálásáról. Két pályázat érkezett, ám az eljárást eredményte-
lennek nyilvánították, és újra kiírták az intézményvezetői pá-
lyázatot, melynek beadási határideje 2025. június 30.

A nyílt ülés a 2025-ös közbeszerzési terv elfogadásával foly-
tatódott. A tervek szerint az önkormányzat közbeszerzést fog 
lefolytatni földgáz- és villamosenergia-beszerzés, 3 db fekvő-
rendőr építése a József Attila utcában, Kálvária építése, a Mo-
gyoródi-patak partfalának helyreállítása, a bölcsőde bővítése 
és útépítés ügyében. 

Ezután egyhangúlag megszavazták egy 120 négyzetméteres 
önkormányzati ingatlan értékesítését. Az ingatlan az önkor-
mányzat számára használhatatlan, az ott lakóknak viszont fon-
tos. Bérbe adnak a Szent László Emlékhely és Látogatóközpont 
parkolójában egy területet fagylaltárusítás céljából. Ezt egy tar-
tózkodással szavazta meg a testület. 

A folyamatban lévő projektekről és a lehetséges további pá-
lyázatokról Bereczki László állított össze egy tájékoztatót. Szó 
van benne mind a 11 folyamatban lévő beruházásról.

A Mogyoródi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2024-es 
évről szóló beszámolóját szintén egyhangúlag fogadták el. A 
polgármester ismertetett néhány statisztikai adatot a beszámo-
lóból: egy év alatt 282 fő fordult meg a szolgálatnál, közülük 
136-an hetente többször is látogatták az intézményt. 3378 fel-
adatot láttak el, a pszichológusuk 323 esetben 114 főt látott el. 

Módosították a szociális ellátásokról szóló rendeletet: ada-
gonként 100 forinttal emelték az étkezési díjakat, a személyi 
gondozás díja pedig 10 százalékkal emelkedett a fenntartási 
költségek növekedése miatt. Az emelés nem érinti a szociá-

lisan rászoruló családokat, számukra továbbra is elérhetők a 
kedvezmények. A bölcsődei térítési díjak nem emelkedtek.

Szavaztak az óvodai felvételi körzethatárról, amely továbbra 
is Mogyoród közigazgatási területe. 

Módosították a közművelődési rendeletet a közművelődési 
törvény változása miatt. Az előterjesztés célja a helyi kulturá-
lis intézmények működésének átláthatóbb szabályozása és az 
együttműködések bővítése. Módosult a Juhász Jácint Művelő-
dési Ház és Könyvtár alapító okirata, aktualizálták a szervezeti 
és működési szabályzatot. 

A lejárt határidejű határozatok beszámolója után elfogad-
ták  a Mogyoródi Polgárőr Egyesület és a Mogyoródi Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület beszámolóját és a támogatásaik 
elszámolását. A polgárőrök beszámolójában a járőrtevékeny-
ségek, közrendvédelmi akciók és a lakossági együttműkö-
dés eredményei szerepeltek. A képviselők elismerően nyi-
latkoztak az önkéntes munka társadalmi hasznosságáról, és 
kiemelték a fiatalok bevonásának fontosságát. Az önkéntes 
tűzoltók tájékoztatták a testületet a riasztások számáról, a fel-
szerelések állapotáról és a tavalyi év legnagyobb bevetéseiről. 
Külön kiemelte az oktatási programokat és a rendezvénybiz-
tosításban vállalt szerepet.

2024-ben a belső ellenőrzés a Bölcsődét, a Nonprofit Kft.-t, a 
hivatalban pedig két területet, az ügyiratok kezelésének rend-
szerét és a kereskedelmi ügyeket ellenőrizte. A belső ellenőr 
részletes jelentésében a vizsgált területek közé tartozott az 
intézményi költségvetések felhasználása, a beszerzések szabá-
lyossága és a pénzügyi nyilvántartás. Néhány kisebb hiányos-
ságot jeleztek, ezek javítása folyamatban van. A jelentés szerint 
az önkormányzat gazdálkodása alapvetően szabályszerű. Az 
erről szóló jelentést elfogadta a testület.

A 75 év felettiek támogatásából tavalyról megmaradt utal-
ványokból maradt keretösszeget más célra nem lehet átcso-
portosítani, ezért a javaslat szerint azokat a még jogosult, de 
át nem vett igénylők számára újra elérhetővé teszik. A testület 
támogatta az igazságos újraosztást.

Módosították a szociálpolitikai kerekasztalról szóló rende-
letet, azzal, hogy bővítették a résztvevők körét. A kerekasztal 
vezetője a mindenkori alpolgármester, évente egyszer, októ-
berben tartanak rendes ülést. 

Egyhangú igennel létrehoztak egy sportkerekasztalt, mely-
nek célja az önkormányzat és a helyi sportegyesületek közti 
rendszeres párbeszéd biztosítása. A kerekasztal egy állandó 
konzultációs fórumként működne, ahol az önkormányzat, a 
helyi sportegyesületek, iskolák és civil szervezetek képviselői 
rendszeresen egyeztetnének fejlesztési irányokról, létesítmé-
nyek használatáról, pályázatokról és eseménynaptárról. Több 
képviselő is támogatásáról biztosította az ötletet, kiemelve, 
hogy a szervezett együttműködés hiánya gyakran vezet pár-
huzamos programokhoz, források versenyeztetéséhez és kom-
munikációs félreértésekhez.

Ezután felülvizsgálták, majd elfogadták a település sport-

Önkormányzati hírek Márciusi     döntések
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koncepcióját, különös tekintettel az utánpótlás-nevelésre, az 
infrastruktúra kihasználtságára és a támogatási rendszer át-
láthatóságára. Több javaslat is érkezett a támogatási rendszer 
átdolgozására.

Elfogadták az KSK – MFC – Önkormányzat együttműkö-
déséről szóló előterjesztést. Az önkormányzat nem kíván részt 
venni a két sportegyesület elszámolási vitájában. A testület 
megvitatta a három fél közötti együttműködési lehetőségeket, 
különösen a sportlétesítmények közös használata és fenntar-
tása kapcsán.

Módosították az útszórósó tárolási szerződését. Sikerült 
kedvezőbb árat kialkudni a vállalkozóval, ám hosszú távon az 
önkormányzat a készletezést saját területen kívánja megoldani 
a költséghatékonyság érdekében. 

Egyhangúlag elfogadták a Mogyoródi-patak Posta és Ora-
tórium közötti szakaszának karbantartására tett javaslatot. 
A testület környezetvédelmi és turisztikai szempontból is tá-
mogatandónak ítélte a patakpart rendbetételét, sétaösvények 
kialakítását és az élővilág védelmét célzó kezdeményezést. A 
munkálatok forrásigényének pontosítása folyamatban van.

Értékesít az önkormányzat egy 398 négyzetméteres körbe-
kerített ingatlant, amely nem lát el közfeladatot, és hosszabb 
ideje kihasználatlan. Az értékesítésből befolyó összeget fejlesz-
tési célokra különítenék el. 

Egyhangúlag módosították az Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatát (SZMSZ). A módosítás technikai jelle-
gű volt: pontosításra kerültek az egyes bizottságok hatáskörei, 
valamint a testületi ülések levezetésének szabályai. 

Elfogadták Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képvi-
selő-testülete gazdasági programját a 2024–2029 ciklusra. A 
program stratégiai célokat, kiemelt beruházásokat és pénzügyi 
kereteket tartalmaz, külön kitér a fenntartható fejlesztésekre, 
az úthálózat állapotára és az intézményi energiahatékonyság 
javítására.

Egyhangú igennel hivatalos formába öntötték a lengyelor-
szági Łukowicával kötendő testvértelepülési megállapodást, 
melynek célja a kulturális, oktatási és sportkapcsolatok erősí-
tése. 

Egyhangúlag Herczku Nóra ajánlatát fogadta el a testület a 
Mogyoród Ma újság kiadására és kommunikációs felületeinek 
kezelésére. 

Mogyoród csatlakozik a Turisztikai Egyesület Gödöllő szer-

vezethez. A csatlakozás célja, hogy településünk aktívan részt 
vegyen a térségi turisztikai programokban, és közös forrásokra 
is pályázhasson. A testület azért támogatja az együttműködést, 
mivel ez fellendítheti a helyi idegenforgalmat. Az elnökségbe 
Zachár Zsoltot fogják delegálni.

Engedélyezték a Szent László Emlékhely ingyenes haszná-
latát Juhász Éva Leopoldina Poldy Műhelye számára.  Eddig 
a faluházban tartotta az ingyenes kézműves foglalkozásokat 
és táborokat, melyeknek 2025-től az Emlékhely ad otthont. A 
testület fontosnak tartja az értékmegőrzést és a művészeti élet 
támogatását.

Az Élhetőbb Kukukkhegyért Egyesület 180 ezer forint tá-
mogatást kért húsvéti programjaihoz, köztük egy állatsimoga-
tóhoz. Ez utóbbit a száj- és körömfájás vírus miatt nem támo-
gatta a testület, 50 ezer forintot szavazott meg nekik.

A Régi Mozi épületegyüttes jelenlegi bérlője kérte a szerző-
dés meghosszabbítását, vállalva a további karbantartási és fej-
lesztési munkákat is. A képviselők hosszú távon kulturális célú 
funkciókat látnának szívesen az épületben, ezért a hosszabbí-
tást nem támogatták.

A település szeretné közösségi eseménnyé emelni a Bajno-
kok Ligája döntőjének vetítését. A költségekhez szponzorokat 
is keresnek, de a testület jóváhagyta egy ledfal és egy sátor bér-
lését.

Új térinformatikai szolgáltatáshoz adta elvi támogatását az 
önkormányzat, amely átláthatóbbá tenné az ingatlan- és köz-
terület-nyilvántartást, valamint a fejlesztési tervek térképes ke-
zelését. A rendszer korszerű, és több más településen is sikerrel 
működik.

A Mogyoród KSK az Ober János Sportközpont bérleti dí-
jának csökkentését kérte, hivatkozva a megnövekedett rezsi-
költségekre és az alacsony kihasználtságra. A testület végül úgy 
döntött, hogy felülvizsgálja a bérleti díjak összegét.

Csatlakozott Mogyoród a Versenyképes Járások Program-
hoz, melynek célja a helyi gazdaság erősítése és az infrastruk-
turális hátrányok ledolgozása. Az előterjesztésben kiemelték, 
hogy a program keretében több pályázati forrás is elérhető lesz. 

A Mogyoródi FC pályázatot kíván benyújtani egy civil támo-
gatási alaphoz, ehhez azonban az önkormányzat tulajdonosi 
hozzájárulása szükséges az Ober János Sportközpont kapcsán. 
A testület egyhangúlag támogatta a kezdeményezést, hiszen az 
nem jár többletköltséggel, és sportcélokat szolgál.

Márciusi     döntések Önkormányzati hírek

Március 15-én megnyitotta kapuit a Szent László Emlék-
hely és Látogatóközpont.

A Jakab Mihály Népdalkör megnyitó előadása után, 
Pásztorné Oravecz Zsuzsa vezetésével a papírfonással is-
merkedhettek meg az érdeklődők.

A Látogatóközpont állandó nyitvatartási ideje október 31-ig:

Szerda – csütörtök: 8:00–16:00
Péntek – szombat – vasárnap: 10:00–18:00
Várunk minden érdeklődőt!

Újra nyitva a Szent László Látogatóközpont
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Hankó Balázst nem kellett bemutatni 
Mogyoródon: a kulturális miniszter Gö-
döllőn él, jó ismerőse Janó atyának, akit a 
fórum kezdetén fel is kért, hogy mutassa 
be őt. Janó atya elmondta: az eredetileg 
gyógyszerész végzettségű, 4 gyermekes 
Hankót a gödöllői házas csoportban is-
merte meg, és örült, hogy a SOTE rek-
torhelyettesi pozíciójából a miniszteri 
székbe került. Jelenleg több terület is az 
irányítása alá tartozik, a felsőoktatás és a 
szakképzések ugyanúgy, mint a család-
dal és innovációval kapcsolatos ügyek. 
Mogyoródra pedig azért látogatott el, 
hogy meghallgassa a helyi problémákat, 
és amiben tud, segítsen.

Bemutatkozása után elsőként Trabalka 
Szilvia polgármester szólalt fel.  Elmond-
ta, hogy az elmúlt tíz évben nagyon sok 
változás és fejlődés volt Mogyoródon, 
megújult a polgármesteri hivatal, az 
egészségház és a fogorvosi rendelő, ám 
még mindig vannak területek, ahol fon-

Varga Nándor, a Községünkért, Mo-
gyoródért Alapítvány elnöke rákérdezett 
a Hungaroring előtti terület rendezésére, 
amelyet Hankó szerint a cég vezetőivel 
kell egyeztetni, melyben szintén felaján-
lotta a segítségét. 

Kamarás Zsuzsanna képviselő kör-
nyezetvédelmi és idősügyi problémákat 
vetett fel, szólt többek között az illegális 
hulladékról, az idősgondozás megszer-
vezéséről, illetve a Mogyoródi-patak 
szebbé tételéről. A kulturális miniszter 
ismét felajánlotta a közbenjárását, ez-
úttal Áder János alapítványánál, a Kék 
Bolygó Alapítványnál. 

Teszáry Miklós művelődési ház veze-
tő felszólalása révén ismét terítékre ke-
rült a Művelődési Ház kérdése, amelyre 
Hankó szerint úgy lesz esély forrást sze-
rezni, ha multifunkcionális térként fog 
üzemelni, tehát lesz benne közösségi tér, 
könyvtár, művelődési ház és mozi.

A látogatás végén felmerült a Kálvária 
újjáépítése, amelyre néhány évvel ezelőtt 
már kapott Mogyoród 100 millió forint 
támogatást, azonban a legolcsóbb aján-
lat 500 millió forint volt, így az összeget 
vissza kellett fizetni. Ennek a finanszí-
rozására kevés esélyt lát a miniszter, és 
maga Janó atya is úgy nyilatkozott: a 
művelődési ház megépítésére szerinte 
sokkal nagyobb szüksége van jelenleg a 
közösségnek. 

 H. N.

tos lenne a fejlesztés. Hiányzik például a 
községből egy művelődési ház, elörege-
dett az iskola épülete, folyamatos problé-
mák vannak az utakkal, a járdákkal és a 
vízelvezetéssel, problémát okoz az M3-as 
zaja, a közösségi közlekedés akadozása. 
A legnagyobb gond pedig, amelyben a 
miniszter segítségét kérték, a bölcsőde-
pályázat elszámolása kapcsán az előző 
ciklusból örökölt adminisztratív hiba, 
amely most 183 millió Ft összegű vissza-
fizetési kötelezettséget eredményezett. 

Ez utóbbival kapcsolatban Hankó Ba-
lázs azt mondta, hogy megpróbál segí-
teni, de az összeget mindenképp be kell 
fizetni az önkormányzatnak, legfeljebb 
pályázat útján visszakaphatja majd. A 
többi kérdésben is általános választ adott: 
a művelődési házról legyen konkrét terve 
az önkormányzatnak, az iskola esetében 
pedig vannak olyan települések a környé-
ken, ahol még rosszabb állapotban van az 
oktatási intézmény. A kormány azt ter-

vezi, hogy 
k i b ő v í t i 
az M3-as 
autópályát 
ezen a sza-
kaszon, és 
valószínű-
leg ekkor 
épül majd 
z a j v é d ő 
fal.

intézményvezetőkkel, hivatali vezetőkkel és civil szervezetek képviselőivel 
találkozott Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter április 5-én mogyoródon.

Miniszteri látogatás
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A „Közlekedésbiztonsági fejlesztések 
a Gödöllői járásban” című pályázat 
tartalma: 
  huszonhárom, a rendőrség rendsze-

réhez integrálható intelligens közúti 
sebességmérő kamera telepítése;

  három közvilágítással ellátott, kije-
lölt gyalogos-átkelőhely létesítése;

  egy a rendőrség által üzemeltetett 
drón beszerzése, valamint 

  a Gödöllői Rendőrkapitányság szervezésében vala-
mennyi településre kiterjedő balesetmegelőzési eduká-
ciós program megtartása. 

A „Közbiztonsági fejlesztések a Gödöllői járásban” című 
pályázat tartalma: 
  33 db új térfigyelő kamera elhelyezése a járás települé-

sein; 
  a tizenöt járási település több mint 400 térfigyelő ka-

merájának integrálása a Gödöllői Rendőrkapitányság 
épületében kialakítandó térfelügyeleti központba, ahol 
30 napos rögzítést biztosítanak, valamint 

  a Gödöllői járás valamennyi településére kiterjedő 
edukációs program megtartása a Gödöllői Rendőrka-
pitányság szervezésében.

Ez a fejlesztés riasztás esetén a gyors reagálásra és akár 
valós idejű megfigyelésre is lehetőséget biztosíthat, ami 
országosan is egyedülálló lenne. 

A Tanács a fejlesztési igények szempontjából a két terv 
közül a „Közlekedésbiztonsági fejlesztések a Gödöllői 
járásban” című pályázatot preferálja a „Közbiztonsági 
fejlesztések a Gödöllői járásban” című pályázat tartalmával 
szemben.

A pályázatokat a Járási Fejlesztési Fórum tárgyalja 
meg és tesz javaslatot a közigazgatási és területfejlesztési 
miniszternek azok támogatására, valamint a támogatás 
mértékére, a végső döntést pedig a miniszter hozza meg. 

HIrdeTés

Önkormányzati hírek
közlekedésbiztonsági és 
közbiztonsági fejlesztésre pályáznak
a Gödöllői járás 
Települései 
egyhangú döntéssel fogadta el a gödöllői kistérség Önkormányzatainak többcélú kistérségi 
társulása társulási tanácsa a versenyképes járási program-2025 pályázatait. A tanács a köz-
lekedésbiztonságot és a közbiztonságot jelölte meg fejlesztési célként. erről a 2025. április 4-én 
veresegyházán megtartott ülésen született döntés. A tervezett fejlesztések a gödöllői járás vala-
mennyi települését, köztük mogyoródot is érintik.
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HIrdeTés

Önkormányzati hírek

korlátozásokat vezetett be az Agrárminisztérium a ragadós száj- és körömfájás (rszkF) 
megelőzése érdekében 2025. március 30-tól.

Intézkedések a vírus miatt

ESZKÖZHASZNÁLATÁT  
FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

CSATLAKOZZON A KSH 

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Miért érdemes részt venni benne?

Számít a válasza!

További információ:  

www.ksh.hu/hikt

Napjainkban a digitalizáció a társadalmi kapcsolatok motorja, az emberek  
minden napi tevékenységeiben tapasztalható online jelenlét folyamatosan  
élénkül, a digitális oktatás és távmunkavégzés kapcsán szükségessé válik.  
Felvételünkben ezért a lakosság internethasználati és online vásárlási  
szokásait, digitális eszközhasználatát mérjük fel.

Az adatfelvétel 2025 áprilisa és júniusa között zajlik.

 mert a válaszadók között 5 db 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt sorsolunk ki,

  mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági 
döntésekhez járulhat hozzá,

 mert a részvétel önkéntes és anonim, 

  mert a válaszadás kényelmesen megoldható az otthonából online,  
de telefonon és személyesen is válaszolhat.

FONTOS! 
A felvételbe kiválasztott személyek postai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. 
Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is! 

INFORMÁCIÓS ÉS  
HÁZTARTÁSOK  

KOMMUNIKÁCIÓS 
TECHNOLÓGIAI 

Pályázat civil szervezeteknek
Mogyoród Nagyközség Önkormányzata pályázatot hirdet civil szer-
vezetek működésének, programjainak támogatására.
▶  Pályázhatnak: Mogyoród területén működő alapítványok, egye-

sületek, civil szervezetek.
▶  A pályázat célja: Mogyoród polgárai érdekében munkálkodó ci-

vil szervezetek működésének, programjainak támogatása.
Pályázni kizárólag Mogyoródon megvalósuló programokra vagy 

Mogyoródon tevékenykedő szervezetek működésére lehet.
A pályázat benyújtásának feltétele, hogy a Bíróság a szervezetet 

2024. december 31. előtt nyilvántartásba vette, és a pályázó Mo-
gyoród Nagyközség Önkormányzat forrásaiból kapott valamennyi 
korábbi támogatással teljeskörűen és szabályosan elszámolt.

A pályázati adatlap letölthető az alábbi QR-kód beolvasásával. 
https://mogyorod.asp.lgov.hu/node/118590

A pályázatot 1 példányban, mellékletekkel együtt kell benyújtani 
a jelen pályázati kiírás részeként kiadott adatlapon. A zárt borítékon 
fel kell tüntetni a pályázó szervezet nevét, címét, és „2025 Civil pá-
lyázat” megjelöléssel az Önkormányzatnak kell leadni.

Az elnyert támogatási összeggel a nyertes pályázat után megkö-
tendő szerződésben leírtak szerint kell elszámolni.

Egy civil szervezet csak egy pályázatot adhat be, de azon belül 
pályázhat több programra és működésre is. Hiánypótlásra a beadást 
követően, a felszólító levél kézhezvételétől számítva 5 nap áll ren-
delkezésre.
▶  A pályázat benyújtásának helye: Mogyoród Nagyközség Önkor-

mányzata, 2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.
▶  Beérkezési határidő: 2025. április 15.
▶  A borítékon kérjük feltüntetni: „2025 Civil pályázat”.
▶  A pályázatok elbírálásának határideje: 2025. április 28.
A pályázaton elnyert támogatások folyósítása Mogyoród Nagyköz-
ség Önkormányzata Képviselő-testület döntését követően, szerző-
dés alapján történik. Az elutasított pályázókat levélben értesítjük.

A ragadós száj- és körömfájás egy rendkívül 
fertőző, vírusos betegség, amely főként a ha-
sított körmű állatokat, például szarvasmarhá-
kat, sertéseket, kecskéket és juhokat érinti. Fő 
tünetei a láz, az étvágytalanság, a nyálzás és a 
hólyagok megjelenése a szájban és a lábvége-
ken. A betegség emberekre nagyon ritkán ter-
jed át, a fertőzött állatokat viszont le kell ölni.

Magyarországon a szlovák határ közelében 
jeleztek megbetegedéseket, Kisbajcs és Levél 
környékén. A megelőző intézkedések néme-
lyike viszont az egész országra érvényes. A 
rendezvények és vásárok, amelyek fogékony 
állatokat vonultatnak fel, 2025. április 22-ig 
tilosak Magyarország területén. A betegség 
elleni védekezést az Országos Járványvédel-
mi Központ koordinálja, és a helyi hatóságok 
szoros együttműködésére van szükség a jár-
vány megfékezésében.
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szívmelengető és nagyon színvonalas ünnepi műsort láthattunk 
március 14-én a grosics gyula sportcsarnokban. A megemlékezésen 
részt vett szabó istván, a pest vármegyei közgyűlés elnöke, és a pest 
vármegyei értéktár referense, kisfaludi Aranka. testvérvárosunkból, 
madéfalváról érkezett szentes Csaba polgármester, szőcs lászló 
alpolgármester, és a zöld péter általános iskola diákjai, tanárai. 
Csodás műsort adott ress Hajnalka előadóművész.

Kultúra

hőseiben is. Amikor március 15-én a pes-
ti ifjak a Pilvax kávéházból elindultak, a 
lelkükben ott izzott Szent László öröksé-
ge: a hit a szabadságban, az igazságban 
és a magyar nép összetartó erejében. Pe-
tőfi Sándor szavai – „Talpra magyar, hí a 
haza!” – nem csupán egy költemény sorai 
voltak, hanem egy nemzet ébredésének 
kiáltásai. A márciusi ifjak és a szabad-
ságharcosok nem féltek szembeszállni az 
osztrák elnyomással, ahogy Szent László 
sem hátrált meg Mogyoródnál” – hang-
zott az ünnepi beszédben. 

Ezt követően köszöntőt mondott Sza-
bó István, a Pest Vármegyei Közgyűlés 
elnöke. Ballada a Hazámról címmel kü-
lönleges és megható műsort láthattunk. 
Ress Hajnalka előadóművész Erdő Zol-
tán tárogatóművésszel és Pánczél Kristóf 
zongoraművésszel lépett színpadra. Hogy 
mitől volt igazi kuriózum ez az előadás, 
arról az énekesnő a fellépés előtt beszélt 
lapunknak. 

– Igyekeztünk egy olyan ünnepi meg-

A mogyoródiak számára március 15. 
fontos dátum. Emlékezünk a mogyoródi 
csatára, az 1848-as forradalom és szabad-
ságharcra, a magyar zászló és címer nap-
jára vagy éppen testvértelepülési kapcso-
lataink hivatalos megerősítésére. És nem 
utolsósorban önkormányzati kitünteté-
sek átadásával ismerjük el a községért, a 
közösségért dolgozók munkáját. Nem 
csoda, hogy 18 órára a sportcsarnok tel-
jesen megtelt. Az ünnepi műsor kezdetén 
a Mogyoródi Sándor-huszárok megtették 
jelentésüket Trabalka Szilvia polgármes-
ter asszonynak, majd elhangzott a Him-
nusz és a Székely himnusz. 

Polgármester asszony ünnepi beszé-
dében felidézte Szent László királyunkat 
és hősiességét a mogyoródi csatában. „A 
magyar történelem során mindig voltak 
olyan bátor férfiak és nők, akik a legne-
hezebb időkben is képesek voltak kiállni 
a haza védelmében. A mogyoródi csa-
ta bátorságának szelleme él tovább az 
1848–49-es forradalom és szabadságharc 

emlékező műsort összeállítani, ami eltér 
a szokványostól. A hagyományokhoz 
híven felcsendülnek népdalok és ismert 
zeneművek is, ugyanakkor Erdő Zoltán 
a saját szerzeményét is elhozta nekünk – 
árulta el Ress Hajnalka. Számára azért is 
volt fontos a mogyoródi fellépés, mert az 
édesanyja itt született. És ha ez nem lenne 
elég, éppen március 15-én van a születés-
napja. 

A Laura Vicuna Római Katolikus Óvo-
da kedves műsort adott elő, a kicsiket 
Sleisz Péterné Anna és Nagy Gabriella 
készítette fel. A Mogyoródi Pillangós 
Óvodából pedig a Napraforgó csoportos 
gyermekek léptek színpadra, felkészítő-
jük Salát Renáta és Várnai Petra volt. Test-
vértelepülésünk, Madéfalva Általános 
Iskolájának diákjai is készültek versekkel 
és énekkel is. Őket követte a Mogyoródi 
Szent László Általános Iskola ünnepi mű-
sora, melyben színpadra léptek az első, a 
negyedik és a hatodik osztály diákjai is. 
Betanító tanáraik voltak: Nagyné Pagur-
ka Ildikó, Moldovánné Bényei Anna, Sle-
isz Attiláné, Cselőtei Rita, Gaburi Barba-
ra, Szőcs Diána és Vizdarova Erzsébet. A 
műsor forgatókönyvét Cselőtei Rita írta. 
Fantasztikus dalokkal készült ezúttal is a 
Jakab Mihály Népdalkör, Pásztor Barna-
bás különleges citerajátékával kiegészül-
ve. 

A kitüntető címek átadása utána az ün-
nepi műsor a Szózat és a Kossuth-nóta 
közös éneklésével zárult. 

Gergály Judith

„Éljen a magyar szabadság, 
éljen a haza!”
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események

Mogyoród Nagyközségért  
Kitüntető cím 
Merl Ágota, a sokak által ismert Ágota 
néni pályája kezdetétől évtizedekig dol-
gozott tanítónőként a Mogyoródi Általá-
nos Iskolában, bevezetve az ide járó gye-
rekeket a tanulás világába. Később pedig 
érdeklődése a gyógypedagógia felé for-
dult, így ezen a szakon másoddiplomát 
szerzett. A 2000-es években az ötlete nyo-
mán és megfeszített munka eredménye-
képpen létrejött a mogyoródi Pedagógi-
ai Szakszolgálat. Hatalmas áldás és segít-
ség ez az intézmény a mogyoródi csalá-
doknak, a helyi óvodás és iskolás gyerme-
kek képességvizsgálata, logopédiai és fej-
lesztőpedagógiai ellátása zajlik itt azóta is 
– immár a Pest Megyei Pedagógiai Szak-
szolgálat Gödöllői Tagintézmények tag-
telephelyeként. Ágota jelenleg nyugdíjas-
ként is aktívan kiveszi a részét az itt fo-
lyó gyógypedagógiai munkából az iskolás 
gyerekek tanulási képességeinek felméré-
sében. Fáradhatatlanul keresi a módsze-
reket, melyekkel segíteni, fejleszteni lehet 
az adott gyermeket az eredményes tanu-

A március 14-i megemlékezés zárásaként köszöntötték az idei év 
kitüntetettjeit. A mogyoród nagyközségért kitüntető címet és 
a pedagógus életműdíjat trabalka szilvia, az év sportolója díjat 
Babják gábor adta át. Az alábbiakban a méltatásokat olvashatják.

lás érdekében. Munkájára a vele kapcso-
latba kerülő gyermekek, családok és kol-
légák egyöntetű véleménye szerint maxi-
mális szakmaiság, alaposság és precizitás 
jellemző. Szeretetteljes, önzetlen szemé-
lyisége révén képes a tanuláshoz és a fel-
mérésekhez jókedvű, megértő légkört te-
remteni, melyben a nehézségekkel küz-
dő tanulók is feloldódnak, jobban telje-
sítenek, és hinni kezdenek magukban. A 
gyerekek és a kollégái is bármikor fordul-
hatnak hozzá: mindenkihez van egy jó 
szava, a munkája során felmerülő várat-
lan, nehéz helyzeteket végtelen empátiá-
val és körültekintéssel oldja meg.

Ágota pedagógusként és emberként is 
példakép számunkra. Egész pedagógu-
si pályáját a mogyoródi gyermekek szol-
gálatában töltötte és tölti napjainkban is. 
Pedagógus Életműdíj 
Varga Györgyné, a sokak által ismert 
Márti néni pályája során 28 évet töltött el 
a mogyoródi köznevelési intézmény falai 
között, és dolgozott a község gyermekei-
ért egészen a 2023. évben bekövetkezett 
nyugdíjba vonulásáig. Már az intézmény 

indulásakor tagja volt a Laura Vicuna Ró-
mai Katolikus Óvoda nevelőtestületének. 
Később intézményvezetőként tevékeny-
kedett az óvodában. Pályája legmegha-
tározóbb évtizedeit e falak között töltötte 
el. A kollégái, a gyermekek és a szülők is 
mindig fordulhattak hozzá, mert nyitott-
sággal, szeretettel, empátiával és segítő-
készséggel találkoztak. Márti emberként 
és pedagógusként egyaránt példakép szá-
munkra.
Év Sportolója díj 
Hegedűs Karolina, a Váci Karakán Kajak-
Kenu Sportegyesület kenusa fiatalkora 
óta kitartóan, elszántan, nehézségeket át-
ugorva végzi munkáját a mindennapok-
ban. Jókedvével, eredményeivel, szemé-
lyiségével, emberi hozzáállásával tisztele-
tet vívott ki társai között is és edzői előtt 
is. Világversenyeken és a magyar bajnok-
ságokon is többször állhatott fel a dobo-
góra, mely további erőt adott számára. 
Tanulmányi eredményei szintén a sport-
hoz hasonlóan alakultak, felsőoktatási in-
tézményben is szépen teljesít. Karolina 
minden szempontból példaképe a fiata-
labb sportolóknak. 

Kitüntetését az édesapja vette át.

Ünnepi díjazottak
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Szily Nóra életében fontos fordulópon-
tot jelentett, amikor sikeres újságírói kar-
rierje csúcsán, ha nem is teljes, de még-
is erőteljes karriermódosítás mellett dön-
tött. Ennek a döntésnek a következménye 
az is, hogy önismereti/motivációs elő-
adásaival járja az országot – és ugyanen-
nek a döntésnek a tapasztalatai az előadás 
anyagában is visszaköszönnek.

„A legnagyobb sikereim mellett sem 
veszítettem el a realitásérzékemet” – 
mondta. „Hiszen hány 50 feletti nőt le-
het ma képernyőn látni? Kettőt? Esetleg 
hármat? Éppen ezért nem vártam mástól 
megoldást, hanem tudatos karrieráthan-
golásba kezdtem. A régóta meglévő pszi-
chológus diplomámat leporoltam, és erre 
alapozva többféle módszertani képzést is 
elvégeztem, hogy hiteles legyek és friss.”

Az előadás bemelegítő gyakorlata akár 
otthon is könnyen elvégezhető, Nóra 
maga is biztatta a jelenlévőket, hogy akár 
később, az interneten rákeresve, nyugod-
tabb körülmények között ismételjék meg 
a feladatot. Az „életkerék” néven ismert 
gyakorlat egy kör cikkeiként (vagy ha 
úgy tetszik: tortaszeletekként) ábrázolja 
az egyes életterületeket (pl: karrier, kap-
csolatok, egészség, énidő, stb.). Ezen kü-
lön-külön, szeletenként végiggondolhat-
ja (és be is rajzolhatja) mindenki, meny-
nyire elégedett az adott tortaszeletével. És 
– itt jön a lényeg – végiggondolhatja azt 
is, mit tehet azért, hogy növelje az elége-
dettségét.

És ezzel meg is érkeztünk az előadás 
kulcsgondolatához: a tervezhetőséghez.

Az este minden gondolata és feladata 

események

(melyeket nem fogunk egyesével bemu-
tatni természetesen) mind azt illusztrál-
ta, hogyan teszi az önismeret megfogha-
tóvá, kezelhetővé és tervezhetővé a válto-
zásokat.

A program gerincét a címben is sze-
replő „nem” adta, egy percig sem felejt-
ve ugyanakkor, hogy mindezzel alapvető-
en az egyéni és a közösségi boldogság nö-
velésének érdekében érdemes foglalkoz-
ni. A nemet mondás nehézségeinek oka-
it hosszan és rendkívül izgalmasan vet-
te végig az előadó, az evolúciós haszon-
tól kezdve az úgynevezett sorskönyvi pa-
rancsokig. Ugyanakkor magától értetődő 
bizalommal és természetességgel jelezte: 
mindez felül is írható, apró lépésenként 
meg is változtatható. Az egészen hétköz-
napi praktikák mellett (például: „részle-
ges igen”, amikor az egész nagycsalád hét-
végi háromfogásos ebédjéből csak a leves 
főzését vállaljuk magunkra) általánosabb, 

szemléletformáló hatású gondolatok is el-
hangzottak. Ezek közül is talán a leghang-
súlyosabb (és a legkönnyebben a hétköz-
napokba beépíthető) így hangzott: „Ami-
re időt szánsz, arra az életed egy darabját 
szánod. Így dönts.”

A nemet mondás hétköznapi gyakor-
latai után az est záróharmadában ismét a 
boldogságé lett a főszerep. Az itt elhang-
zottak közül fontos útravalóként talán ol-
vasóinknak is továbbadható az az alapve-
tőnek tűnő, de gyakran elfelejtett igazság, 
hogy bár mindannyian szeretnénk bol-
dogok lenni, de a boldogság szükséglete 
mindenkinek egyéni és nagyon szemé-
lyes. Érdemes tehát alaposan megismer-
nünk önmagunkat és a hozzánk közelál-
lókat ebből a szempontból is. Minél in-
kább tudatában vagyunk mindannak, 
ami miatt nehezünkre esik nemet mon-
dani, annál könnyebb mindezt felülírni. 
Természetesen: apránként. Ehhez pedig 
még egy eszközt kaptunk kezünkbe bú-
csúzóul: a nézőpontváltást: hogy fog ki-
nézni mindez három hónap múlva visz-
szanézve? Ami az itt és mostból akkor is 
fontosnak tűnik, arra egyértelmű(bb) az 
igen, mint ami hosszabb időtávból jelen-
téktelenné válik. Elfogultság nélkül tip-
pelhetjük, hogy az életük erre az előadás-
ra szánt darabját hosszabb időtávból is 
hasznosnak fogják találni mindazok, akik 
részt vettek rajta.

A boldogító nem 
– Szily Nóra nőnapi előadása
Az eredetileg egyórásra tervezett, ám a közönség lelkes fo-
gadtatása miatt másfél órásra húzódó programon szó esett 
többek között a boldogságról, a nemet mondásról, valamint 
az általa kiváltott boldogságról is. A személyes hangvételű 
előadást nóra sok személyes példával és rengeteg humorral 
fűszerezte, folyamatosan kapcsolódva a hallgatósághoz, 
fenntartva a figyelmet és a résztvevők aktivitását.
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„A háromnapos program során iskolánk 
20 diákja lehetőséget kapott arra, hogy 
megismerkedjenek Magyarország kul-
turális örökségével, történelmével, vala-
mint elmélyítsék kapcsolatukat a mogyo-
ródi iskolás közösséggel.

A látogatás első napján, csütörtökön a 
tanulók megérkeztek Mogyoródra, ahol 
egy barátságos fogadásra került sor. A 
diákokat és kísérőiket izgalmas progra-
mokkal várták, amelyek célja a két tele-
pülés közötti kapcsolatok erősítése volt. 

Pénteken a csoport Budapestre utazott, 
ahol a magyar főváros nevezetességeit 
fedezték fel. Az első helyszín az Ország-
ház volt, ahol a tanulók nemcsak a ma-
gyar törvényhozás történetéről hallhat-
tak, hanem betekintést nyerhettek a Ház 
építkezési, működési sajátosságaiba is. A 
látogatás során a diákok elcsodálkoztak 
az Országház épületének impozáns mé-

retein és történelmi je-
lentőségén. A program 
következő állomása a 
Nemzeti Színház volt, 
ahol a magyar színházi 
kultúrával ismerked-
hettek meg. Este szín-
vonalas ünnepi mű-
sort láthattak a helyi 
sportcsarnokban, ahol 
a negyedikes diákjaink, Fábián-Szabó 
Dávid, Ferencz Katinka, Kedves Hu-
nor, Sárosy Gyárfás és Szentes Bence is 
színpadra léptek. Gratulálunk nekik és 
tanítójuknak, Sárosy Katalinnak, aki fel-
készítette őket.

Másnap a Néprajzi Múzeum követ-
kezett, ahol a diákok a magyar és más 
népek kulturális kincseivel ismerkedhet-
tek meg. A múzeum gazdag gyűjtemé-
nyében a gyermekek olyan tradicionális 

viseleteket, eszközöket és életmód-
beli tárgyakat láthattak, amelyek 
segítettek megérteni Magyaror-
szág és más országok sokszínű és 
gazdag hagyományait. Délután a 
Csodák Palotáját látogatták meg, 
ahol interaktív tudományos be-
mutatók és játékos ismeretter-
jesztő programok várták a diá-
kokat. A tanulók itt szórakoztató 

zöldpéteresek 
Mogyoródon

A madéfalvi zöld péter általános iskola tanulói 2025. március 
13–16. között testvértelepülési látogatáson vettek részt mo-
gyoródon. A háromnapos program célja nemcsak a magyar 
kultúra és történelem megismertetése volt, hanem a 
két iskola közötti baráti kapcsolat elmélyítése is. Az 
alábbiakban az iskola útibeszámolóját olvashatjuk.

Civil

módon sajátíthatták el a tudományos is-
mereteket, miközben izgalmas kísérletek 
és technikai eszközök segítségével tettek 
felfedezéseket.

Hálásak vagyunk a mogyoródi Szent 
László Általános Iskola vezetőségének, 
hogy kezdeményezték ezt a kapcsolatot, 
mert a tanulók és a tanárok értékes ta-
pasztalatokkal gazdagodtak, miközben 
új barátságokat kötöttek és élményekkel 
gazdagodtak. A rendezvény a két telepü-
lés közötti barátság erősítését szolgálta, a 
jövőben is szeretnénk folytatni a testvér-
iskolai kapcsolatokat, hogy újabb közös 
programokon vehessenek részt a diákok.”

A programban részt vevő tanárok a kö-
vetkezők voltak: Kralovicsné Káplár Judit 
és Forró Hajnalka igazgatónők, Schaffer 
Erika, Sziváné Markal Melinda, Tömös-
váry Renáta, Fazakas Ibolya, Sárosy Ka-
talin, Simon Edith és Székely Attila.
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Március 30-án, szombaton este megtelt 
az általános iskola kivilágított tornater-
me, és kíváncsian vártuk, hogy mi fog 
történni a színpadon. Az est beharan-
gozója így szólt: Vidám, zenés időuta-
zás a ‘80-as évek világába, ahol ismét 
betupírozhatjuk a hajunkat, elmerül-
hetünk a sárvári termálkristály habja-
iban egy pohár Traubit kortyolgatva, és 
ismét ovisok, kisdobosok vagy iskolai 
discoban lassúzó szerelmes tinik le-
hetünk, és válltöméses selyemblúzban 
slágereket dúdolhatunk világsikerről 
álmodozva. 

Majd besétált Botos Éva színésznő 
iskolai köpenyben és hatalmas energi-
ákkal, énekelve, táncolva – egy nagyon 
szórakoztató előadást láthattunk tőle. 
A Slágerlista válltöméssel a generáci-
ónknak egy emblematikus korszakát 
dolgozza fel, a ’80-as és ’90-es éveket, 
amikor még kislány volt. Amikor még 

nem volt internet 
és nem 

v o l t 

mo bil telefon. Egy teljesen más tem-
póban zajlott az élet, amikor még biz-
tonságosan lehetett tollasozni kint az 
utcán, mert 30 percenként ment el egy 
autó. Amikor minden boltban ugyan-
azokat árulták. Ma már mindez elkép-
zelhetetlen, de nagyon mulattató volt 
erre az időszakra visszaemlékezni. 
A Bikini nem csak egy fürdőruha
A színésznő a saját személyes történe-
teit építette bele az előadásba, három-
éves korától kezdve, felidézte például, 
hogy szökött meg az óvodából, hogyan 
élte meg a kisdobos korszakot, milyen 
volt mozgalmi dalokat énekelni piros 
nyakkendőben a pártfőtitkárok előtt. 
Milyen volt az első szerelem, az első 
csók. És hogyan döntött úgy, hogy vé-
gül színésznő lesz. Vele együtt a közön-
ség is felidézhette a saját emlékeit. Vagy 
éppen dalra is fakadhatott, mert a szó-
rakoztató, csetlő-botló stand-up-szto-
rik között felcsendültek a korszak emb-
lematikus slágerei is. Olyan előadók, 
mint a Hobo Blues Band, a Piramis, 

a Bikini, Falco, a Manhattan együttes 
vagy a Back Street Boys fiúcsapatok. 
A magyar Madonna, Zoltán Erika, a 
Neoton Família, Michael Jackson vagy 
a Házibuli zenéje. 

Természetesen elhangzott a „leve-
letkaptamlájf ”, és az Ikarus buszok to-
borzó reklámja, és az is kiderült, hogy 
a Bikini nem  csak egy fürdőruha. A 
színésznő azt mondja, hogy ő ebbe a 
korszakba született bele, és számára 
úgy volt tökéletes, ahogy volt. 
Isaura videóchaten üzent 
Egy retro hangulatot idéző műsorból 
nem hiányozhat az Isaura és a Rab-
szolgasors című sorozat sem. Akár be-
valljuk, akár nem, akkoriban minden 
családot a televízió elé szögezett a vak 
rabszolgalány sorsa. Botos Éva elme-
sélte, hogy amikor készült az előadásra, 
írt a főszereplőnek, Lucélia Santosnak 
a közösségi oldalán, aki hamarosan 
videóüzenettel lepte meg, sok sikert 
kívánt neki, és ajánlja az előadást min-
denkinek. Gergály Judith

Civil

Slágerlista 
válltöméssel

A cím hallatán nem sejtettük előre, hogy mire számít-
sunk. Botos éva színésznő az általános iskola tornater-
méből egy csapásra visszarepített minket a múltba, a 
legendás ’80-as évekbe. Újra átélhettük, milyen kisdo-
bosnak lenni, vagy éppen lassúzni a Házibuli főcímdalá-
ra. egy szórakoztató zenés múltidézésen vehettünk részt.
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Oktatás

Márciusi ünnepek 
az óvodáinkban

A tavasz első hónapjában két fontos ünnepük is 
volt a mogyoródi óvodásoknak: megemlékez-
tek március 15-én az 1848-as forradalomról 
és szabadságharcról, és egy héten keresztül a 
víz és a környezetvédelem volt a foglalkozások 
fókuszában a víz világnapja alkalmából.

tésével teltek. Természetesen készítettek 
különféle technikákkal magyar zászlót, 
kokárdát, csákót, papírlovacskát, amivel 
lehetett lovagolni, játszani. A nagyobb 
gyermekek már a képek megtekintése 
után a nyomtatott színezőkön jelenítették 
meg a magyar egyenruha jellegzetességét, 
színeit. 

Pénteken délelőtt a Gesztenyés Tagóvo-
da nagycsoportos gyermekei a Hősök Li-
getébe mentek, ahová kitűzték a készített 
zászlókat. A Pillangós Óvodából pedig 
több csoport is elsétált a Szent László-
szoborhoz, ahol a gyerekek elhelyezték 
a zászlókat. A nagyközségi ünnepi mű-
soron a Napraforgó csoport gyermekei 
adtak elő színvonalas műsort Várnai Pet-
ra óvodapedagógus, Salát Renáta peda-
gógiai asszisztens és Tóth Erzsébet dajka 
felkészítésével.

A „Zöld Óvoda” cím birtokosaként még 
nagyobb szerepet kapnak a természet ün-
nepei. Igyekszünk a gyermekeket minél 
közelebb vinni a természethez. Ennek 
egyik részeként a Földünkhöz kapcsoló-
dó minden nevezetes napról megemléke-
zünk, így került sor a víz témakörének, a 
víz világnapjának megünneplésére már-
cius végén. Ebben az életkorban ez nem is 

Hogyan is lehet elmagyarázni egy kis-
gyermeknek, hogy mit ünneplünk már-
cius 15-én? Szerintem: egyszerűen, az 
életkoruknak megfelelően, egy kis me-
seszerű történetbe ágyazva. És persze 
mindez jobban megmarad bennük ak-
kor, ha közben játszhatnak is. Elmeséltük 
a gyerekeknek, hogy nagyon régen az itt 
élő embereknek egy császár parancsolt. A 
török császár már ismerős fogalom a szá-
mukra a „Kiskakas gyémánt félkrajcárja” 
című meséből. Ez a császár sajnos nem 
volt jó és igazságos uralkodó. Nagyon sok 
ember szegénységben, elégedetlenségben 
élt.  Egy napon – éppen március 15-én – 
egypár fiatalember elhatározta, hogy en-
nek véget kell vetni. 

A délelőttök versekkel, mesékkel, bar-
kácsolással, éneklésekkel, képek nézege-

történhet másképp, csak sok-sok játékkal. 
Az óvodánkban működő Zöld munka-
közösségi foglalkozáson megbeszéltük a 
heti projekt programjait, feladatait, a de-
korációt. A csoportokban a délelőttökön 
is minden a vízről szólt. Lehetett babát 
fürdetni, autómosósat játszani, hatalmas 
„tengerek” épültek a szőnyegen, hajót 
készítettünk, halakat, békákat barkácsol-
tunk. Mondanom sem kell, nagyon élvez-
ték a gyerekek. A szülőket is bevontuk a 
projektbe: hozhattak a gyerekek otthon-
ról vízhez kapcsolódó játékokat, köny-
veket. A víz világnapja projekt fénypont-
jaként terveztünk egy „nagy napot” is, 
pénteken minden kisgyermek kék póló-
ban érkezett, a délelőtt folyamán pedig a 
gyermekek részt vehettek különféle vizes 
kísérletek bemutatásán. A hét lezárása-
ként pedig az udvaron mozgásos vízi játé-
kokat játszhattak (Tűz, víz, repülő! Békák 
és gólyák! … ). Egy kisgyermek a nap vé-
gén csak ennyit mondott: „Szuper volt ez 
a víz világnapja! Mikor lesz a következő?”.                                                                                
Azon gondolkodtam, hogy mennyi in-
formáció maradt meg bennük? Talán 
csak egy „cseppnyi”. De minden tenger 
először egy cseppecske volt. És nekünk 
az a feladatunk, hogy tudjunk minél több 
cseppecskét tölteni abba a pohárba.

Geigerné Kuti Erika, 
a Gesztenyés Tagóvoda igazgatója

Szappanbuborék készítése
Recept I.
12 pohár víz  1 pohár mosogatószer (nekem a jar vált be, az olcsó nem!)  1 pohár 
kukoricaliszt  2 ek. sütőpor (1 csomag)
Recept II.
1 rész glicerin (5 ml)  5 rész mosogatószer (25 ml)  11 rész víz (55 ml)
Elkészítés: egy tálba mérjük ki a hozzávalókat, keverjük össze, két bot közé csésze alak-
ban (a felső szár rövidebb, az alsó hosszabb) kössünk közepes vastagságú pamutfonalat, 
és irány a szabadba! jó szórakozást!
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HIrdeTés

Az önkormányzati díjak, kitüntető címek alapításáról és adományozásáról szóló 2/2024. 
(i.30.) önkormányzati rendelet szerint mogyoród nagyközség Önkormányzata által alapított 
díjak adományozására vonatkozó javaslatok az alábbi kategóriákban nyújthatók be.
Mogyoród Nagyközség  
Díszpolgára cím 
Mogyoród Nagyközség Díszpolgára ki-
tüntető cím a nagyközség önkormányza-
tának legmagasabb elismeréseként a ki-
magasló életmű, tevékenység és alkotások 
megkülönböztetett eseteiben azoknak a 
magyar vagy külföldi személyeknek ado-
mányozható, akik a település gazdasági, 
társadalmi, tudományos vagy művészeti 
életében maradandót alkottak, vagy egész 
életművükkel, kiemelkedő munkássá-
gukkal szolgálták az egyetemes haladást, 
kultúra vagy művészet ügyét, hozzájá-
rulva ezzel közvetlenül vagy közvetve a 
nagyközség tekintélyének, jó hírnevének 
növeléséhez.
Mogyoród Nagyközségért  
Kitüntető cím 
Mogyoród Nagyközségért Kitüntető cím 
adományozható azoknak a személyek-
nek, közösségeknek és szervezeteknek, 
akik (amelyek) a tudományok, a művé-
szetek, a fejlesztés, a kutatás, a gyógyí-
tás, az oktatás-nevelés, a közigazgatás, 
a szociális igazgatás, a kultúra, a hagyo-
mányőrzés, értékmentés, sport vagy a 
gazdasági élet terén kifejtett példaértékű 
magas színvonalú munkájukkal hozzá-
járultak Mogyoród nagyközség fejlődé-
séhez, hírnevének növeléséhez. Évente 
egy Mogyoród Nagyközségért Kitüntető 
cím adományozható. A kitüntetett lehet 
személy vagy csoport. A díszpolgári és a 
kitüntető cím adományozására javaslatot 
tehet a polgármester, az alpolgármester, 
bármely képviselő, a Képviselő-testület 
Bizottsága, legalább 200 választásra jo-
gosult állandó mogyoródi lakos, a bevett 
egyházak képviselője, a nevelési, oktatási, 
kulturális és szociális intézmények veze-

tője, illetve bármely egyesület vagy alapít-
vány vezetője.
Év Sportolója díj
Az év kiemelkedő sportolói – egyéni 
és csapat – tevékenysége elismerésére a 
Képviselő-testület az Év Sportolója díjat 
adományozza. Az Év Sportolója díjban 
az a valamely versenyrendszerben kima-
gasló nemzetközi vagy hazai eredményt 
elért mogyoródi lakos részesülhet, aki 
tevékenységével, szorgalmával, kitartásá-
val követendő példát mutat társainak és a 
mogyoródi fiataloknak. A kitüntető cím 
megosztva is adományozható együttesen 
elért eredmény esetén. A kitüntető cím 
adományozására javaslatot tehet a jelölt 
sportklubjának elnöke vagy szakosztá-
lyának vezetője, a jelölt edzője, illetve 
bármely nevelési, oktatási intézmény ve-
zetője.
Pedagógus Életműdíj
Pedagógus Életműdíj adható mo-
gyoródi nevelési, oktatási intéz-
ményben legalább 25 éve dolgozó 
pedagógusoknak a pályájuk során 
nyújtott kiemelkedő munkássá-
gukért. A díj adományozására 
javaslatot tehet a polgármester, 
az alpolgármester, a képviselő-
testület tagja, a képviselő-testület 
bizottsága,illetve bármely mogyo-
ródi oktatási, nevelési intézmény 
vezetője.

Az adományozási javaslatok be-
nyújtásának határideje november 
30. A javaslatot a polgármesternek 
címezve, a polgármesteri hiva-
talhoz írásban (papíralapon vagy 
elektronikus úton) kell benyújta-
ni. A Pedagógus Életműdíj jelölés 
tartalmazza a jelölt nevét, címét, 

elérhetőségeit, a jelölő személy vagy szer-
vezet nevét és címét, a jelölt pedagógusi 
munkásságának rövid ismertetését. A 
javaslattételi formanyomtatvány elérhető 
az alábbi QR-kódot beolvasva: https://
mogyorod.asp.lgov.hu/felhivas-onkor-
manyzati-kituntetesek-es-dijak-adoma-
nyozasara-3

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az 
adományozásnál csak a 2/2024. (I.30.). 
számú önkormányzati rendeletben meg-
határozott határidőig, írásban benyújtott 
(papíralapon vagy elektronikus úton hi-
telesítéssel ellátva) javaslatokat lehet fi-
gyelembe venni. Amennyiben a javaslat 
hiányosan érkezik, hiánypótlás benyújtá-
sára a rendeletben meghatározott javas-
lattételi határidőig van lehetőség.

Felhívás

Önkormányzati 
kitüntetések és díjak
adományozása



FonTos Tudnivalók

Segélyhívás: 112 Mentők: 104 Tűzoltók: 105 Rendőrség: 107

Dr. Csernai Ferenc: +3620/945-7816
Gödöllői út 162.

Dr. Milei Erika Emőke: Fóti út 57.  +3630/565-1354

Csányi József  +3630/958-1624
mogyoródi körzeti megbízott rendőr:  
Mogyoródi polgárőrség:  +3630/208-5468

Kistarcsai Rendőrőrs: +3628/470-801 (munkaidőben)

Gödöllői Rendőrkapitányság (0–24): +3628/524-600, +36/28-524-630

Önkéntes tűzoltók:  mogyorodote@gmail.com

Hulladékszállítás:  +3628/561-200
 ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu

Szennyvízszippantás: +3620/934-9972

Víz-csatorna hibabejelentés: +3680/224-488, +3627/511-511/2146/1

Gázszolgáltatás:  +3628/545-515, +3693/500-500 
 godollo@magaz.hu 

Közvilágítási hibabejelentés:  https://kozvilhiba.hu/hibabejelentes

Kurucz Mária: +3630/525-3643 

Mészáros Gusztáv: +3630/964-7032

Családsegítő szolgálat: +3628/540-630, +3630/6639814

Polgármesteri Hivatal: +36/28-540-716 
Dózsa György út 40. +3630/663-9801
Személyes ügyfélfogadás: Hétfő: 8–12 óráig
(igazgatási és műszaki ügyekben)   13–18 óráig
(adó, igazgatási és műszaki ügyekben) Szerda:  13–16 óráig
Ügyfélszolgálati iroda 
nyitvatartási ideje: Hétfőtől:  8.00–12.00, 13.00–18.00 
Lehetőség van: általános  Kedd, szerda, csütörtök: 9.00–12.00, 
tájékoztatásra, lakcímbejelentésre,     13.00–15.00
nyomtatványigénylésre, iratleadásra. Péntek:  9.00–11.00

Könyvtár:  +3630/676-4169
Dózsa György út 25.  mogyorod.konyvtar@gmail.com

Mogyoród KSK – Farkas Tamás +3630/914-9988

Szent László Általános Iskola +3628/540-425

Pillangós Óvoda +3630/663-9813

Gesztenyés Óvoda +3630/663-9812

Laura Vicuna Katolikus Óvoda +3630/542-9463

Napraforgó Bölcsőde  +3670/666-3451

Falugazdász: Kurucz István  +36207288-7400

Posta Fóti út 10. +3628/540-250, +3630/170-8742 

Kéményseprő 1818
kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu

Dr. Kamarás József Egészségház Mogyoród, Fóti út 18.

Dr. Fekete Ildikó (háziorvos): 

Telefonszám: 
+3630/934-3118, 
+3628/440-058
e-mail: 
drfekete@mogyorodegeszseghaz.hu

Rendelési idő:
Hétfő:  14–18 óráig
Kedd:  8–12 óráig
Szerda:  14–18 óráig
Csütörtök:  8–12 óráig
Péntek: páros héten  14–18 óráig
 páratlan héten  8–12 óráig

Dr. Hézinger Lajos (háziorvos): 

Telefonszám: 
+3630/238-1483
+3628/440-057
e-mail: 
drhezinger@mogyorodegeszseghaz.hu

 

Rendelési idő:
Hétfő: 8–12 óráig
Kedd: 14–18 óráig
Szerda: 8–12 óráig
Csütörtök: 14–18 óráig
Péntek: páros héten 8–12 óráig
 páratlan héten 14–18 óráig 

Dr. Mikó-Onyestyák Zsófia 
(gyermekorvos): 
Telefonszám: 
+3630/663-9844 
+3628/999-600/103-as mellék
e-mail: mogyorodgyermek@gmail.com, 
gyermekorvos@
mogyorodegeszseghaz.hu

Rendelési idő: 
Hétfő: 9–12 óráig
Kedd: 14–17 óráig
Szerda: 9–12 óráig
Csütörtök:  12–15 óráig
Péntek: 9–12 óráig
Egészséges tanácsadás az előjegy-
zés szerint: H, SZ, P: 8–9 óráig 
 Cs: 10–12

Dr. Nagy Dezső (fogorvos)
1-es számú körzet
Telefonszám: 
+3628/741-889

Rendelési idő: 
Hétfő: 12.30–18.30 óráig
Kedd: 7.30–14 óráig
Szerda:   12.30–19 óráig
Csütörtök: 7.30–18 óráig 

Dr. Szilágyi Emese
(fogorvos)
2-es számú körzet

Telefonszám: 
+3628/741-887

Rendelési idő: 
Hétfő: 7–13 óráig
Kedd: 10–16 óráig
Szerda: 7–13 óráig
Csütörtök: 10–16 óráig
Péntek: 7–13 óráig

Védőnői szolgálat  +3628/440-154

Czákné Kun Erika (védőnő) +3670/514-8468

Finna-Götz Ilona (védőnő)  +3630/663-9807

Varga Krisztina (védőnő)  +3620/311-7088 
 +3630/663-9808

Orvosi ügyelet  +3670/370-3104
(Gödöllő, Szabadság tér 3.)

Flór Ferenc Kórház (Kistarcsa)  +3628/507-600 
 +3630/396-2318

Tormay Károly Egészségügyi  +3628/430-655 
Központ (Gödöllő, Petőfi S. u. 1-3.) +3628/430-452

Fogtechnikus: Mádai Sándor  +3630/9314942

Kígyó Gyógyszertár +3628/440-158 
Gödöllői út 18.  +3630/952-5731
H–P: 8–19, Szo: 8–12 kigyomogyorod@gmail.com

ORVOSOK ÁLLaTORVOSOK

KÖZBIZTONSÁG

TEMETKEZéS

INTéZMéNy, SPORT

SZOLGÁLTaTÓK

Szent László Látogatóközpont
Rózsa utca 2-4. +3670/884-8504


